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Problem (public)

MpoekT B MeHep kepe NPOeKTOB OTKPbLIBAETCS, HO, NMPW MOMbITKE OTKPbITh KaKyto Mbo
13 CXeM, NOoSABASETCA CMCTEMHOe coobLyeHne: «HeBO3MOXKHO OTKPbITb INCT. BO3MOXXHO
BVCK NepenoJiHeH, 3alULLeH OT 3anncu Uan y Bac HeA0CTaTOYHO NpaB AocTynal».

Solution (public)

B Windows npo6en Mo)xeT cToATb B Ilo6oM MecTe uMeHu aiinia, Ho He MoXeT ObITb
3aBepLUaloLM CUMBOIOM. HECMOTPS Ha 3TO, HEKOTOopble (halioBbie MEHeAXKePbl TUNa
TotalCMD no3BosisAtoT NPUCBOUTL MMS haisly C NMpobesoM Ha KoHLe, U3-3a Yero, npu
paboTe c HuM B Windows, MoryT Bo3HUKaTb npobsiemsbl. KOMMAC-91eKTpuK He
VCKAIOYEHNe, 1, TaK e, paboTaeT ¢ TakuMu arinaMmm HEKOPPEKTHO.

MpoBepbTe HET N B KOHLLE Ha3BaHWA dalna npoekTa npobena (MpoekT .kpj). Ecnm
ecTb, TO ero Heobxoaumo yaanuTb (MpoekT.kpj).
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